icTopusa 30n10TOro ceveHuns
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OATA:

—

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) BelpasuTe cneaytoLme COOTHOLLEHMS B NPOCTENLLEN hopMe:
a) 5:20 b) 14:21 c) 36:18 d) 105:100

2) BblpasuTe crnefytoLime COOTHOLLEHMS B NpocTenen dopme:

a) 36:40 b) 6 MMm:3 MM c)2,5Mm6m

3) Paamepbl kOMHaTbI: AnvHa -12 Mm; wupuHa - 8 M. HangnTe oTHoLeHue:

a) ANViHbI K LWUMPUHE? b) WnpuHbl K anuHe?




icTopusa 30n10TOro ceveHuns

[ Ba30BbIit ypoBeHb )

4) Kypc roHo4HOM Tpacchl OT TOYkM A, Yepe3 TouKy B, B Touky C 1 o6paTHO B TOUKY A, Kak nokasaHo Ha
pucyHke. Vicnonbays wkany 1 cm = 50 km, paccuntaTb 06LLY0 NPOTSXKEHHOCTb TPACChI.

MacwTtab roHouHoI
poporu: 1 cm =50 Km

5) Hapwcyiite cnegytoLye TpeyronbHWKN Kak MOXXHO TOYHEE:

a) b) c) ° 5
C G
o S ™ 4
45° 45°
50° 6™ 6cMm
7cm




icTopusa 30n10TOro ceveHuns

D O

K A C .

OATA:

[ CpenHui ypoBeHb

1) BelpasuTe cneaytoLme COOTHOLLEHMS B NPOCTENLLEN hopme:
a) 5:20 b) 14:21 c) 36:18 d) 105:100

2) BbipasuTe criegytolime COOTHOLLEHUS B NpoCTenLlen dhopme:
a) 36:40 b) 6 Mmm:3 cm c)2,5M6 m

3) BbipasuTe crnegytoLime cooTHOLWEHUA B BUAE 1:n:
a) 3:18 b) 4:10 c)4:31 d) 4:15

4) MepnMeTp TpeyronbHUKa Co CTOpoHamu a, b 1 ¢ paeeH 75 cm. OTHoweHre b k a paBHO 3:5, a OTHOLLEHNE C
K a paBHoO 7:5. Hangute AnuHy KaXxxgon CTOPOHbI.




icTopusa 30n10TOro ceveHuns

[ CpeaHuin ypoBeHb

5) Hapucyiite cnegytoLume TpeyrornbHUKU Kak MOXHO TOYHee.

a) b) c) 3
S AN
©
45° 45°
50 6 cm 6CM
Tcm

6) dopmaThl Ans cTaHAAPTHBLIX pa3MepoB bymar SBASOTCS crieayroLWwumMu:
 Mnowaab A0 — 1 M% nnowaab A1 — 0,5 Mm%, panee A2 — 0,25 M?, 1 Tak ganee.

* Bce chopmathl CXoxM.

» ®opmaTt A1 paBeH cbopmaty A0, paspe3aHHOMY Ha [ABe paBHble YacTu. Takum obpasoM, gnvHa A1 sensietcst
wupuHon A0, a wupuHa A1 pasHa nonosuHe AnuHel AO. Takum obpasom, Popmat A2 paseH dopmaty A1,

paspesaHHOMY Ha [1B€ paBHble YacTu.

a) KakoBo COOTHOLUEHME WMPWHBI U ANWHBI AN Kaxkaoro hopmara
oymarn?

AO

Al

b) YUemy paBHbI WprHa 1 AnvHa Kycka 6ymaru doopmara A47? A3

A4

A5

A2
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D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbI ypoBeHb

1) BelpasuTe cnegyoLme CooTHoLEHMS B Buge 1:n:
a) 3:18 b) 4:10 c) 4:31 d) 4:15

2) MNepuMeTp TpeyronbHMKa Co CTOpoHamMu a, b 1 ¢ paBeH 75 cm. OTHoLLeHMe b Kk a paBHO 3:5, a OTHOLLEHME C
K a paBHO 7:5. HanTn AnNnHy KaXxgon CTOPOHbI.

3) dopmaTbl AN CTaHOAPTHBIX pasmepoB Bymar SBRSOTCA CriegyroLWmMMu:

e Mnowaab A0 — 1 M%;, nnowagb A1 — 0,5 w?%;, panee A2 — 0,25 M?, 1 Tak ganee.

* Bce hopmaTthbl cxoxu.

» ®opmat A1 paBeH cbopmaty AO, pa3pe3aHHOMY Ha ABe paBHble YacTu. Takum obpasom, gnvHa A1 sBngaeTca
wupuHon AO, a wnpuHa A1 paBHa nonosuHe anuHbl AQ. Takum obpasom, hopmat A2 paseH chopmaty A1,
paspe3aHHOMyY Ha [iBE paBHbIE YaCTW.

A0

a) KakoBo cOOTHOLLEHME WMPWHBI U ANWHBI 41151 Kaxkaoro hopmara
dymarn?

Al

b) Yemy paBHbI WnprHa 1 anvHa Kycka 6ymarn popmarta A47?

A2

A3

¢) Ecnun Bbl XOTUTE M3MEHUTB pa3mMep KapTuHbl ¢ hopmaTta A3 B
dopmat A4, TO KaKon NPOLEHT CHMXKEHUS Bbl AOSMKHbI NPU 3TOM
NPUMEHUTL?

A4

AS
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Yrny6neHHbIW YPOBeHb )

4) Ctonosas [OIMKHa OTBeYaThb cnegyoLwmm TpeboBaHuaM gnsanHa:

Cronosas gomxHa 6biTb B (hopme NpsAMOyronbHOro napannenenvneaa.

Mnowaab fomkHa ObiTe GonbLue YeM 15 M2, Ho MeHbLue Yem 30 M2,

CTonoBas gomkHa MMEeTb MOM C AnaroHarnbio He MeHee 7 M.

[naroHanb oT nona 4o NoTonka AoMMKHA COCTaBNATb Yron B npomexyTke oT 15° no 25°.

BbicoTa nomelleHnsa gomkHa bbiTe HE MeHee 3 M, HO Bonee 2 M.

HapucyinTte makeT BO3MOXHOIO NMOMELLEHUS, OTBEYaOLWMIA BbilLeyKasdaHHbIM TpeboBaHuAM gnsanHa.
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[ OTBETbI )
( Ba3oBbil ypoBeHb )
1) a) 1:4 b) 2:3 c) 2:1 d) 21:20

2) a) 9:10 b) 1:5 c) 5:12

3) a) 3:2 b) 2:3

4) 720 km

[ CpeaHuin ypoBeHb J
1) a) 1:4 b) 2:3 c) 2:1 d) 21:20

2) a) 9:10 b) 1:5 c) 5:12

3)a) 1:6 b) 1:2,5 c)1:7,75 d) 1:3,75

4)a=25cm;b=15cm; c=35¢cm

6) a) 1:1,414 b) 210 mm x 297 mm
[ Yrny6neHHbIN YPOBEHb )
1) a) 1:6 b) 1:2,5 c) 1:7,75 d) 1:3,75

2)a=25cm;b=15¢cm; c=35cm

3) a) 1:1,414 b) 210 mm x 297 mm c) 70,7%




